



平成 23 年 5 月 17 日

各 位

会 社 名 株式会社ダイドーリミテッド
代表者名 取締役社長 安江 恵
(コード番号 3205 東証・名証第一部)
問合せ先 経営管理室長 福羅 喜代志
(TEL. 03 - 3257 - 5022)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 5 月 6 日に発表いたしました「平成 23 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正
がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は下線で示しております。

記

1. サマリー情報 1 ページ 連結財政状態

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年 3 月期	51, 534	24, 485	47. 1	704. 19
22年 3 月期	57, 613	26, 284	45. 2	758. 16

(参考) 自己資本 23 年 3 月期 24, 280 百万円 22 年 3 月期 26, 061 百万円

【訂正後】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年 3 月期	<u>51, 153</u>	24, 485	<u>47. 5</u>	704. 19
22年 3 月期	57, 613	26, 284	45. 2	758. 16

(参考) 自己資本 23 年 3 月期 24, 280 百万円 22 年 3 月期 26, 061 百万円

2. サマリー情報 1 ページ 配当の状況

【訂正前】

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1 四半期末	第2 四半期末	第3 四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
22年3月期	—	20.00	—	23.00	43.00	1,501	5,060.7	5.5
23年3月期	—	20.00	—	23.00	43.00	1,496	344.8	5.9
24年3月期 (予想)	—	10.00	—	20.00	30.00		—	

【訂正後】

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1 四半期末	第2 四半期末	第3 四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
22年3月期	—	20.00	—	23.00	43.00	1,501	5,060.7	5.5
23年3月期	—	20.00	—	23.00	43.00	1,496	352.2	5.9
24年3月期 (予想)	—	10.00	—	20.00	30.00		—	

3. 5 ページ 1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析

【訂正前】

② キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成19年 3月期	平成20年 3月期	平成21年 3月期	平成22年 3月期	平成23年 3月期
自己資本比率 (%)	48.3	53.1	50.1	45.2	47.1
時価ベースの自己資本比率 (%)	54.6	55.8	39.8	44.2	50.6
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	5.1	—	15.7	4.1	23.9
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	13.6	—	3.4	22.6	2.3

【訂正後】

② キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成19年 3月期	平成20年 3月期	平成21年 3月期	平成22年 3月期	平成23年 3月期
自己資本比率 (%)	48.3	53.1	50.1	45.2	47.5
時価ベースの自己資本比率 (%)	54.6	55.8	39.8	44.2	50.9
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	5.1	—	15.7	4.1	23.9
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	13.6	—	3.4	22.6	2.3

4. 10 ページ 4. 連結財務諸表 (1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	6,481	5,540
受取手形及び売掛金	2,891	3,141
有価証券	5,017	—
たな卸資産	4,318	4,724
繰延税金資産	437	776
その他	796	1,108
貸倒引当金	△32	△62
流動資産合計	19,911	15,228
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	12,132	10,814
機械装置及び運搬具（純額）	1,290	1,082
土地	1,780	1,780
リース資産（純額）	195	158
建設仮勘定	10	0
その他（純額）	265	241
有形固定資産合計	15,674	14,078
無形固定資産		
のれん	0	—
ソフトウェア	91	106
リース資産	49	150
ソフトウェア仮勘定	—	298
その他	230	214
無形固定資産合計	372	771
投資その他の資産		
投資有価証券	※1 19,242	※1 18,574
繰延税金資産	430	1,093
その他	2,213	2,006
貸倒引当金	△229	△217
投資その他の資産合計	21,656	21,456
固定資産合計	37,702	36,305
資産合計	57,613	51,534

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,758	2,089
短期借入金	9,820	3,830
1年内返済予定の長期借入金	1,625	1,000
リース債務	74	104
未払法人税等	267	186
1年内返還予定の預り保証金	741	1,063
賞与引当金	64	60
事業構造改善引当金	175	—
その他	2,129	2,189
流動負債合計	16,658	10,524
固定負債		
長期借入金	4,000	7,000
リース債務	183	221
長期預り保証金	9,005	7,643
長期前受金	1,008	912
繰延税金負債	434	434
その他	39	312
固定負債合計	14,670	16,524
負債合計	31,329	27,049
純資産の部		
株主資本		
資本金	6,891	6,891
資本剰余金	8,746	8,689
利益剰余金	14,529	13,453
自己株式	△3,637	△3,503
株主資本合計	26,530	25,531
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△733	△999
為替換算調整勘定	263	△251
その他の包括利益累計額合計	△469	△1,251
新株予約権	130	120
少数株主持分	92	83
純資産合計	26,284	24,485
負債純資産合計	57,613	51,534

【訂正後】

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	6,481	5,540
受取手形及び売掛金	2,891	3,141
有価証券	5,017	—
たな卸資産	4,318	4,724
繰延税金資産	437	776
その他	796	1,108
貸倒引当金	△32	△62
流動資産合計	19,911	15,228
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	12,132	10,814
機械装置及び運搬具（純額）	1,290	1,082
土地	1,780	1,780
リース資産（純額）	195	158
建設仮勘定	10	0
その他（純額）	265	241
有形固定資産合計	15,674	14,078
無形固定資産		
のれん	0	—
ソフトウェア	91	106
リース資産	49	150
ソフトウェア仮勘定	—	298
その他	230	214
無形固定資産合計	372	771
投資その他の資産		
投資有価証券	※1 19,242	※1 18,574
繰延税金資産	430	711
その他	2,213	2,006
貸倒引当金	△229	△217
投資その他の資産合計	21,656	21,075
固定資産合計	37,702	35,924
資産合計	57,613	51,153

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,758	2,089
短期借入金	9,820	3,830
1年内返済予定の長期借入金	1,625	1,000
リース債務	74	104
未払法人税等	267	186
1年内返還予定の預り保証金	741	1,063
賞与引当金	64	60
事業構造改善引当金	175	—
その他	2,129	2,189
流動負債合計	16,658	10,524
固定負債		
長期借入金	4,000	7,000
リース債務	183	221
長期預り保証金	9,005	7,643
長期前受金	1,008	912
繰延税金負債	434	53
その他	39	312
固定負債合計	14,670	16,143
負債合計	31,329	26,667
純資産の部		
株主資本		
資本金	6,891	6,891
資本剰余金	8,746	8,689
利益剰余金	14,529	13,453
自己株式	△3,637	△3,503
株主資本合計	26,530	25,531
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△733	△999
為替換算調整勘定	263	△251
その他の包括利益累計額合計	△469	△1,251
新株予約権	130	120
少数株主持分	92	83
純資産合計	26,284	24,485
負債純資産合計	57,613	51,153

以上